Aominictpauis NpesngeHTta YkpaiHu

[MpunmanbHa MNpesngeHTa YKkpaiHu

04.06.2019 g 22/025771-28

e foi+reguest-49920- |
1f04adb2(@dostup.pravda.com.ua,

Ha Barue 3seprenns Bix 28.05.2019, mo Haxiituwo no Aaminictpanii [Ipesunenra
VYkpaiHu, MOBIIOMIISEMO TaKe.

Binnosinuo no wactumm ceomoi crarri 5 3axony Vkpaimu “IIpo 3BepHERHS
rpoMajisH” y 3BepHEHHI Mae OyTH 3a3HAYEHO MPi3BHUINE, iM’Sl, O GATHKOBI, Micie
NPOXXMBAaHHA TPOMAJISIHING, BHKJIANEII0 CYTL TOPYIICNOro MUTaHHA. [luchMose
3BEPHEHHS IOBUHHO OyTH MiANHCAHO 3asIBHUKOM (3asBHHKAMH) i3 3a3HAUCHHSAM IATH.

3rifHO I3 YAaCTUHOIO MEepIIoo CTAaTTi 8 LBOro 3aKOHY MUCEMOBE 3BEPHEHHS Oe3
3a3HAYEHHS MICL NPOXUBAHHS, HE MiMHCAHE aBTOPOM BH3HAETHCS AHOHIMHUM i
PO3ITIsAy He TIijyisrae.

Ockinbku HagicnaHe Bamu 3BepHEHHS He TIMMCAHO, i Y HHOMY HE 3a3HAYEHO
MicLle NPOXMBAHHSA, 3BEPHEHHs MoBepTacTbes Bam. SIkmio Bu 3BepraTmmerecs 3a
JOIIOMOTOI 3aC00IB €IEeKTPOHHOTO 3B’s3Ky, Bu MoxeTe Hamicnaté mimnucadmii
JOKYMEHT y CKaHOBaHi# (opmi.

JlomaTok: eJeKTPOHHE 3BEPHEHHS.

B. 0. 3aBinyBaua Bignimy @ _~— Lboxko

Buk. Jlenenroscoka B. B.
EDOC-44-536370

01220, m. Kuis, Byn. BaHkoga, 11, Ten. (044) 255-70-42, dakc (044) 255-70-51



Nel1529 six 28.05.2019

From: Bitaniit [mailto:foi+request-49920-1f04adb2 @dostup.pravda.com.ual

Sent: Monday, May 27, 2019 5:40 PM

To: Fonoshwit AenapTameHT 3abe3neueHHn 4ocTyny go nybaiuHol indopmari <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: [Hpopmauiitnui 3anut - HanosHeHHs aepsk. BlogkeTy

Hobporo aus. Xovy mo6 Mene mouynH. 3HiMIiTh aKIIU3 3 aBTO T4 3@ JONOMOTOO 1B
HaTIOBHHTBCS JIyXKe IBUIKO Gro/xeT YipaiHu, ouH 3 ciocobis 3i6patu Mimiapau 3a
MiHIMyM dacy. Brani no6pe, a nrozsm me kpaie, KyIisiTh HOBI aBTO, & cTapl KUryi
1 JaHOCH MOiAYTh B MeTano 6pyXT Ta miaHiMy s MeTanypriro!! S BBaxaro mwo e
TIepIuuit | Ha(IHHUK KPOK PO3BUTKY KpaiHH I 3anobiransro nedoiry.

Ipomy HagaTyd BiANOBIAE y BU3HAYCHHIH 3aKOHOM TEPMIH €JIEKTPOHHOK IOIITO.

Le rnosigomneHus 6yno Hagicnane vepes calft "focryn go Mpasau”, NPU3HAYEHHA AKOIO - HAA3HHA
MOXAMBOCTI TROMAASHIUM HUACHIRTH 3301 Apo ny6aluity Bidopmatliio 3 noaanbloio nyOJHRaLigIo UMx
ganuTis Ta Bignoeige ta nux

AAMINICTPARIA
TPEIHAEHTA YEKPATHH
Mpuitvassns Mpesunerra Yipaiimt

30 TPA 2019
o MR)0U5 1Y -6




